

**Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю
(КИТАЙГОРОДСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ)**

ОБґРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі
код ДК 021:2015 09110000-3 - Тверде паливо»
(Паливні гранули з відходів деревини (пелети з деревини хвойних порід))
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;
код ЄДРПОУ 23844232;

32392, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, с. Китайгород бул. Центральна, 7;

Категорія Замовника: Відповідно до п. 3 ч. 4 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «код ДК 021:2015 09110000-3 - Тверде паливо» (Паливні гранули з відходів деревини (пелети з деревини хвойних порід)), на 2024 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-07-02-008206-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 360000,00 грн. (Триста шістьдесят тисяч гривень 00 копійок)

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

Розмір бюджетного призначення: відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

«код ДК 021:2015 09110000-3 - Тверде паливо» (Паливні гранули з відходів деревини (пелети з деревини хвойних порід))

У разі, якщо дане Технічне завдання містить посилання на конкретну марку, фірму, патент, конструкцію або тип товару, то вважається, що Технічне завдання (технічні вимоги) містить(ять) вираз "або еквівалент".

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовник

I. Опис та кількісні вимоги до предмету закупівлі:

Товар визначено з урахуванням потреби на очікувану вартість та відповідно до діючих державних стандартів України.

II. Послуги, які обов'язково надає учасник та включає в ціну товару:

- доставка товару, що здійснюється за адресою передбаченою цією тендерною документацією;

- здійснення вантажно-розвантажувальних послуг при поставці товару. Розвантаження за місцезнаходженням Замовника. Відвантаження паливних гранул (пелет) повинно проводитися зі складу постачальника (виробника) у мішках з поліетиленовою вставкою для захисту від вологи по 10-15 кг.

Вартість тендерної пропозиції надається з урахуванням вартості доставки до місця призначення та повинна включати навантаження, зважування, зберігання, підвезення, розвантаження та ін. На підтвердження даної вимоги Учасник надає гарантійного листа.

III. Загальні умови поставки товарів:

- строки поставки – до **01.10.2024 року**, за заявками Замовника протягом 5 календарних днів з дня отримання заявки на поставку в залежності від фактичної потреби в частині визначення обсягів постачання товару.

- поставка товару здійснюється партіями, в залежності від фактичної потреби Замовника. Учасник за власний рахунок здійснює підвіз товару, безпосередньо до місця поставки – відповідно до заявки замовника.

IV. На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. Учасник повинен додатково підтвердити інформацію (довідка, складена учасником в довільній формі) про дотримання заходів із захисту довкілля.

V. Якість товару має відповідати вимогам нормативно-технічної документації та вимогам Замовника. **На підтвердження відповідності запропонованих паливних гранул (пелет) якості Учасник повинен надати відповідний сертифікат якості (посвідчення якості) та протокол випробувань на паливні гранули (пелети) з деревини хвойних порід, видані на ім'я учасника торгів або виробника товару не раніше 2023 року оформлені у відповідності до вимог ДСТУ 8358:2015.**

У разі поставки неякісного товару або не відповідного товару, такий товар повертається Учаснику (Постачальнику) або підлягає обміну за рахунок Учасника.

VI. Якісні, технічні характеристики товару, повинні відповідати вимогам, передбаченим діючими ДСТУ та відповідати показникам встановленим у таблиці:

Паливні гранули з відходів деревини (пелети з деревини хвойних порід) - 45 тонн

Товар	Показник
Паливні гранули з відходів деревини (пелети з деревини хвойних порід)	Кількість – 45 т
	Матеріал гранул (пелет): деревина (хвойні породи)
	Діаметр: 6 мм
	Загальна вологість: не більше 10%
	Теплота згоряння, МДж/кг: не менше 17,5
	Зольність: до 1,0%
	Фасування: в мішках з поліетиленовою вставкою від 10 до 15 кг
У складі гранул не допускаються сторонні матеріали (такі як клей, пластмаси, мінеральні домішки, металеві вclusions)	

Учасник повинен надати пропозицію із зазначенням технічних характеристик запропонованого товару, які повинні відповідати та/ або бути кращими ніж запропоновано Замовником у технічних вимогах.

Учасник підтверджує відповідність товару технічним, якісним та кількісним характеристикам шляхом подання документа у формі Додатка 2 до тендерної документації підписаний уповноваженою особою учасника, а також відбитком печатки (у разі використання) на своєму бланку.

Фахівець з публічних закупівель,
уповноважена особа

Галина КРАВЧУК